

《建筑与市政工程监理服务费用测算规则》团体标准宣贯 暨全过程工程咨询及监理专业委员会 年终总结会议顺利召开

《建筑与市政工程监理服务费用测算规则》团体标准宣贯暨全过程工程咨询及监理专业委员会年终总结会议，12月23日上午在桐城市顺利召开，市住建局党委委员、总工程师李远东、建管办主任彭辉、省建设监理协会副会长毛长海、王晓弘，以及专委会主任委员单位负责人和会员代表出席参加会议。



会上协会党支部首先向全体参会代表汇报了“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育”学习活动开展情况；对专委会2023年度工作总结和2024年专委会工作计划进行了审议汇报和交流；审议通过了《安庆市建设监理行业诚信自律公约

《讨论稿》和全过程咨询与监理专业委员会专家库组建事项；对《建筑与市政工程监理服务费用测算规则》团体标准的制定和使用进行了阐述和宣贯。



会上桐城建设监理公司、潜山监理公司、安庆盛大监理公司、安徽独秀交通监理公司、安徽和正项目管理公司、安徽君诚项目管理公司等 6 家企业负责人分别就我市监理企业和行业发展现状作交流发言。对企业发展面临的困难和问题，各委员代表与住建主管部门相关负责人进行了热切探讨和交流，李远东总工程师表示，企业高质量发展需要企业和政府双向发力，打铁还需自身硬，企业做好内功，政府做好行业导向和政策扶持，尽全力帮扶企业解决困难和问题，优化市场和营商环境，共同促进我市建筑业高质量发展。毛长海副会长表示建立行业自律公约，加强行业自律，是企业维护自身利益和优化市场环境的必要举措，省监理协会下一步将加强监督工作，并及时对违规和不合法的监理行为企业和个人向建设主管部门汇报反映，共同推进监理行业健康高质量发展。



通过会议交流，了解企业切实面临的困难和问题，探讨如何帮助我市监理企业解决问题，助力企业高质量发展，下一步专委会将：一、加大政企交流和调研走访工作；二、走出去，学习发达地市知名监理企业发展经验和管理方法；三、加强行业自律，协助建设主管部门共同维护优化市场环境。